KoHcnekT ypoka matemaTtuku B 7 krnacce MBOY «Maunkopckas
OLLUUN ansa obyyarowmxcsa ¢ OB3»

ABTOp: SIkumoBa BajienTuHa BiiacoBHA, yYuTe/Ib MATEMATHKH

Tema: Boluuranue YUCCJI, IOJVUCHHLIX IIPU UBMCPCHUMU

Meau ypoka:
Koppexyuonno-obpazosamenvhuie:

— CoBepIIEHCTBOBATh MPUEMBI BBIYUTAHUS YUCEIN, MOTYYEHHBIX IIPU U3MEPEHUU
yepes COCTaBICHUE ajIrOpPUTMa IEUCTBUM.

Koppexyuonno-pazsusarouue:

— Pa3BuBaTh yMeHUE BBIACIATH CYIIECTBEHHbIE TPU3HAKH YEPE3 COOTHOIICHHE
KPYITHBIX U MEITKUX MEp.

Koppekyuonno-eocnumamernvhule:

— BocnutbiBaTh KOMMYHUKATUBHBIE YUeOHbIE YHUBEPCAJIbHbBIE ACHCTBUS Yepes
paboTy B mapax, rpymnnax.

300oposve-cbepezarouiast:

— NpoUITAKTUKA HAPYIICHUS OCAHKH Yepe3 PEKUM CMEHBI TUHAMUYECKUX 103 U
¢u3munyTKH «Pazmunka @yréonucray.

Oob6opynoBanme: TeTpaib, KAPTOUKH C 3aAaHUSIMU, 6 (LIBETHBIX) UL MBIIIJICHUS
OnBapaa Jle bono, mpoektop, BopoTa, Msyu.

Xoa ypoka
I. Camoonpenenenue K 1eATeJIbHOCTH. OpPraHu3auuOHHbIA MOMEHT.
— IIpoBepbTe TOTOBHOCTH K YPOKY.
— '0TOBSICH K CETOHSIIHEMY YPOKY, 5 y3HaNa, uTo 10 nexabps — BcemupHbIit
neHb pyrooa.
— SIBnseTech M Bbl HOKJIOHHUKAMU 3TOU UTPbI?
— 3HAYWT, CETOIHA S MPEJIaral0 BaM ChIrpaTh B «MaTeMaTHIECKUU (yTOOI».
— IIpenarato mpoBeCTH OTOOPOYHBIA MaT4 M BBIOPATH JIBE JTYUIITUE KOMAHIBI JJIs
ydactus B puHaiIe.
— V¥ Hac Oynet Tpu KoMaHIbl. Poiib MpoTUBHUKA Oy Iy UTPaTh 5.
— Kaxk BbI gymaere, 94To HE0OOXOAMMO BaM JiJisi TOOEIbI?
@aKTOpHI YCIEIIHON KOMaH/bI:
Bzaumosvipyuxa

Bzaumononumanue

Tpyoonwodue
JlucyuuniuHup 08aHHOCHb

Yecmuocmo
— He 3a0rpIBaliTe, 4TO BBl KOMaH/IA.



— Kaxnas komanaa 10JKHA KaK MOKHO OOJIbIIe 3a0UTh MsiYei B BOPOTa, HO JJIS
ATOT0 HEOOXOMMO MPABUIIBHO BBIOJIHUTH BCce Mou 3afanus. (Cratio 2)

— Kak BbI gymaere, npexie 4emM (pyTOOIUCTBI BCTPETIATCS Ha MOJE C
MIPOTUBHUKOM YTO OHU JOJDKHBI CIeJaTh? /pa3sMUHKY/

II. AkTyanu3anusi 3HAHUM U QUKCAIUA 3ATPYIHECHU B 1eATeJIbHOCTH.

— IlpoBeem HEOONBIIYIO Pa3MUHKY.

— BeinosiauTe 3aganue B nape «byab BHUMATEIEH».

— B nonocke u3 6ykB, cpsTaluch MareMaTuueckue nousatus. Haliaure u
BBIICJINTE UX.

/N

2 INIEHMBKKWJIOMETPThIAIIMHULINMETPYIOAPKYH

@ BIIPH3MCIIOMETPYbIA I KIEHTHEPY/KUTAKOHY

@ HCAHTHUMETPBAOTIITPAMMTbPIABKYbTHIHHACBY

— Kakue ene equHuLbI U3MEPEHUS Bbl 3HaeTe?

/- Ecnu BbI CIIpaBUJIKCH C 3aJ]aHUEM, 3a0€iTe ToJl B BOPOTa IPOTHBHUKA/

— WuauBunyanbHOE 3a1aHKe (KKIOMY YUYCHUKY pa3/IaeTcsl OJJHa KapTOUuKa).
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— Bnumure u3BecTHYIO BaM MEpY TakK, 4YTOOBI PaBEHCTBO OBLIO BEPHOE.
— Pacnpenenute Bamm KapTOYKU B TP TPYIIIIHL:

10 100 1 000

— OO6ocHyliTe CBOM BBIOOD.

Bvi1600: 6 kasicooii kpynrnoti mepe cooeporcumes 10, 100, 1000 menkux mep.

/- Eciiu BBI CIIPaBHIIKCH C 3aJaHHEM, IPUKpeNnuTe (GyTOOIbHBIA MY K BOpOTaM/
— Pemure 3agauy:

Jlnuna gpymooavroeco noas 6 Jlyscnuxkax (Mockea) 105 m, a wupuna — 68 m. Ha
CKOJIbKO WUPUHA hymOOIbHO20 NOJISL MeHbUle ONUHbL?

— Hasosure orBer 3a1aun.

II1. ITocTanoBKa y4eOHOI 3a1a4H

— C noMouIpI0 Kakoro JI€MCTBUS Bbl PELIUIIN 3a1a4y ?

— C KakMMHM 4KCIIaMH Bbl pabOTaIu BO BpEMsI pa3MUHKHU ?

— Hcxons u3 ckazaHHOTO, MTOMTPOOYITE CaMOCTOSATENHHO CPOPMYIUPOBATH TEMY
ypoKa.

Bv1600: mema ypoka « Boluumanue uucen, noayueHHbix npu usmepeHun»

— Yrto HeoOxoauMo crenath GyTOOTMCTaM MOCe PAa3MUHKN U TIEPE UTPOM?

— KoneuHo xe, 00CyIuTh TAKTUKY UTPHI C TPEHEPOM, COCTABUTH aJTOPUTM HTPHI.
— Ceifuac MblI mocTapaeMcsl TO’Ke BbIpadOTaTh TAKTUKY JaJIbHEHIIEH Balllei
paboTHI.




IV. IlocTpoeHune nmpoeKTa BHIX0JAA U3 3aTPyAHeHHs (PadoTa B rpynmnax)
(KaXx0i1 TpymIme JaeTcs no ogHOMY NMPUMEPY, AETH PEIIAlOT MPUMEP B TPyNIe U
MOCJI€ PEIICHUS TpUMeEpa OJIMH MPEICTABUTEb OT TPYMIIbI 1a€T OOBSICHEHHE Y
JTIOCKH)

— Ilepen BaMu Jiekat JIMCTOUYKUA C MATEMAaTUYECKUMHU BBIPAXKECHUSIMHU
42m6lcm—16 M47 cm =

2m—-16m47 cm =

42m3cm—17m54 cm =

— Mosxere 51 Bbl 0€3 Tpya HAaWTH 3HAYEHUE KaXKI0TO BBIPAKCHHUS ?
(BbicymuBaroTcst MHEHUS IETEH )

— IlonpoOyiiTe HaiiTh 3HAaUEHHE BBIpAXKEHUH, a 3aTeM OOBICHUTH PEIICHUE Y
TOCKH.

42m6lcm—16M47 cm=26m 14 cm

2m—-16m47Tcm=25m 33 cm

2m3cm—17m54 cm=24m 49 cm

— Yto HE0OXO0AMMO C/IeNIaTh, YTOOBI PEIIUTh IPUMEp?

/BBICTpanBaeTCs aJITOPUTM JICHCTBUIN:

1. [Tpumep 3anmuckiBaeM CTOIOMKOM TaK, YTOOBI KPYITHBIE MEPHI OBLIU TI0]T
KPYIHBIMU, MEJIKHE MOJI MEJIKUMHU.

2. BcrioMuHaeM, CKOJIBKO MEJIKUX MEP COJIEPAKUTCS B OJJHOM KPYITHOM Mepe U
JIOTIMCHIBAEM HYJIH 110 HEOOXOIUMOCTH./

/ Ecnu BBI CIIPaBUIIUCH C 33JJaHUEM, OTMETHTE 3TO 3a0UTHIM TOJIOM/

V. llepBuuHoe 3akpensieHue (padora B mapax) — 1 maiim

— Ilocne BBIOOpa TAKTUKW UTPHI HAUMHAETCS 1-BIi TaiiM.

— BeInoniHuTe cienyroiee 3aaHue.

82mMS51ecmMm—-26M 95 ecm =

Mdm-17TmT7 ecm=

42mM—-63 cm =

82 u-27u32kr=

— IIpoBepuM BBIMIOTHEHUS 3a/IaHUs, 3aMCaB OTBETHI HA JOCKE /TIO HETIOYKE
KQKJIBIM YJI€H KOMaH/Ibl 3aMCHIBAET OTBET y TOCKH/.

82M51l ecMm—26 M 95 cM =55 M 56 cm

34M—-17mM7cm=16 M 93 cm

42m—-63cm=41 M 37 cm

82 u—27 1132 kr = 54 u 68 kr

/- Eciiu BBI CLIPABIITMCH C 3aJ]aHUEM, TPUKPETTUTE (PyTOOIBHBIN MY K BOpOTaM/
OU3MHUHYTKA.

— Mexnay Talimamu y GyTOOJIUCTOB MEPEPHIB.

— S npennararo caenaTh HEOOJBIIYIO PA3MUHKY.



VI. CamocTosiTesibHAsi padoTa ¢ cCAMONPOBEPKOM 10 ITAJIOHY — 2 maiim
— Haunnaem 2-0#i Taiim Hallleil Urpsbl.

— Crnenyroniee 3a1aHue OCTAPANTECH BBIIOJIHUTD CAMOCTOSATEIBHO.
I8M—-37cm=

74 11 64 kT — 15 11 85 kT =

200p.—3p.5k. =

82M6cM—25cm =

— IIpoBephTe MOTydeHHBIE OTBETHI IO 3TAJIOHY

/- OT™MeThTE PaboTy KOMaHIbI/

VII. Peduiekcusi 1esiTeJIbHOCTH (MTOT YPOKA)

— IloxBeaeM UTOT ypoKa ¢ MOMOIIBIO0 «Y MHBIX TSI

(Hetsam paznarotcst 6 BETHBIX MUTSM, Y KaXKI0H IIJISATBI CBOM MapaMeTp OLEHKH
ypoKa)

VIIl. Camoouenka cBoeil 1esiTeJIbHOCTH HA YPOKe.

-O1neHuTe Bally JeATeIbHOCTh Ha YPOKE C MMOMOIIbIO PEUTHHTA.



